

Week 44

1.11.85

ПОП ПРОГРАММА НА 1 - 2 НОЯБРЯ 1985 ГОДА

ОЗЗИ ОСБОРН - 2

JINGLES SEVA 1/BAND 1

Добрый вечер, друзья. В эти дни, в преддверии праздника официального, ежегодного и обязательного хотелось бы вспомнить - как все было до войны - только не второй мировой, а до первой. Тогда у закабаленных трудящихся кроме выходных и отпуска было 36 праздничных дней в году: два дня масленицы, неделя Пасхи, пять дней Рождества, день тезоименитства его Императорского Величества и так далее, да еще внеочередные праздники выпадали: коронация государя, трехсотлетие дома Романовых в 13 году. Сейчас выходных, конечно, прибавилось, но праздников стало меньше и то, что раньше праздновали, теперь не признают: в сентябре вот пятнадцатилетие дома Романовых в Ленинграде прошло совершенно незаметно.

Сегодня мы продолжим рассказ о певце тяжелого металаа, мастере скоростной мызкальной плавки, Оззи Осборне, но сначала - как обычно, очередной выпуск РОК ХРОНИКИ:

JINGLES ROCK CHRONICLE/BAND 2

30 октября - день рождения в 39 году в Чикаго певицы Грейс Слик, солистки группы ДЖЕФФЕРСОН ЭАРПЛЕЙН.

2 ноября 63 года в Англии вышла первая долгоиграющая пластинка группы Битлз.

2 ноября 44 года - день рождения в Англии Китха Эмерсона, органиста группы ЭМЕРСОН ЛЕЙК И ПАЛМЕР.

3 ноября 46 года - день рождения в Англии в графстве Мидлсекс, Никола-са Симпера, басиста группы Диип Перпл в 68 году.

5 ноября 41 года - день рождения в Нью Йорке Арта Гарфанкеля, участника знаменитого американского дуэта САЙМОН ЭНД ГАРФАНКЕЛЬ.

Из последних событий: на прошлой неделе, в четверг, в концертном зале Одеон, в лондонском районе Хаммерсмит проходил концерт группы СЮЗИ ЭНД 3Э БАНШИИЗ. Во время исполнения одной из песен Сюзи рухнула на пол, по ее собственным словам: "нога повернулась в одну сторону, а колено пошло в другую". Сюзи отвезли в больницу, где ее продержали всю ночь под общим наркозом. На следующий день с ног сняли гипс, туго перебинтовали поврежденную конечность и врач разрешил Сюзи выступать в концерте в инвалидной коляске. По такому случаю басист группы Стив Северин преподнес Сюзи черную эбонитовую трость с белым костяным набаладашником в виде черепа. Производственная травма даже вроде бы способствовала успеху, как сказала Сюзи - "в гримуборной ее было столько цветов, что она напоминала похоронное бюро".

Группа КАЛЧЕ КЛАБ и ДЮРАН ДЮРАН 27 декабря выступят в Калифорнии и концерт будет транслироваться по международным спутникам связи по всему земному шару. Каждая из групп будет выступать с отделением в концерте, ставка, по слухам, будет гораздо больше чем жизнь - ДЮРАН ДЮРАН, вроде бы получаю два с половиной миллиона долларов, а Калче Клаб - около миллиона. На недавней пресс конференции один из журналистов задал едкий вопрос насчет концертного горорара. "А вы что, - ответил мальчик Жора, - работаете бесплатно?" На вопрос - почему он выступает в первом отделении - мальчик Жора ответил: "Это потому, что я спать ложусь не позже двенадцати часов, мне нужно высыпаться".

В большинстве западных стран принята система классификации новых фильмов, например "I5" - до пятнадцати лет воспрещается, ПИ ДЖИ - ПАРЕНТАЛ ГАЙДЭНС - только вместе с родителями, ЭКС, буква ИКС - фильм с перчиком и солью, только для совершеннолетних и так далее. Подобную же систему в Америке хотят ввести и для новых долгоиграющих пластинок. Английская группа ТВИСТИД СИСТЕР, выпуская в США свой новый альбом, поставила на нем крупную букву ЭЙЧ, с которой в английском начинается слово